
 
 

 Obec Prasklice 

  Prasklice 77, Morkovice 768 33 

obec@obecprasklice.cz

                                                                  

V Prasklicích 14.7.2023 

 

Vážená paní předsedkyně, 

  na Vaši žádost o informace ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb. ze dne 10. 7. 2023, kterou 

jsme od Vás obdrželi,  odpovídáme takto: 

 

 

K bodu 1 Vaší žádosti uvádíme následující: 

 

Dojde-li v obci Prasklice k situaci, kdy je nalezena kočka, u které je jasně prokázáno, že se o 

ní dle platné legislativy jako obec musíme postarat, vyžadujeme písemné oznámení na 

elektronickou podatelnu obce Prasklice, tj. na e-mail obec@obecprasklice.cz. 

 

 

K bodu 2 Vaší žádosti uvádíme následující: 

 

Není nám známo, že by byl někdo v katastru naší obce, kdo by měl oprávnění odchytávat 

toulavá a opuštěná zvířata a zvířata bez pána. Totéž v souvislosti se sběrem a neškodným 

odstraňováním kadaverů zvířat v zájmovém chovu.  

Dojde-li k situaci, že bude muset naše obec nějaký odchyt výše popsaných zvířat v katastru 

naší obce řešit (včetně řešení problematiky kadaverů), jsme připraveni se obrátit na takovou 

osobu, která veškerá oprávnění má. Tak, abychom postupovali plně v souladu s platnou 

legislativou.  

 

 

K bodu 3 Vaší žádosti uvádíme následující: 

 

Vzhledem k tomu, že obec Prasklice dosud neobdržela žádnou oficiální písemnou žádost o 

nálezu kočky bez pána, evidenci nalezených  a odchycených koček v obci dosud nevede. 

Pakliže tato situace v budoucnu nastane, bude předmětná evidence vedena v rámci naší 

spisové služby. Případné budoucí nálezy budou zveřejňovány na úřední desce obce Prasklice.  

 

 

K bodu 4 Vaší žádosti uvádíme následující: 

 

Neb tato situace ještě nenastala, viz. předchozí body naší odpovědi, můžeme Vám pouze 

sdělit, jak se zachováme v budoucnu, pokud situace popsaná v bodu 4 nastane. Vaší žádosti 

nastane. Nastane-li tato situace, zajistíme umístění koček bez pána a toulavých a opuštěných 

koček po odchytu v takovém zařízení, které má veškerá oprávnění o taková zvířata pečovat. 

 

K bodu 5 Vaší žádosti uvádíme následující: 

 

Obec Prasklice dosud nemá uzavřenou  smlouvu s žádným zařízením nebo útulkem. Bude-li 

to v budoucnu třeba, takovouto smlouvu uzavřeme.  



 
 

 

Závěrem si Vám dovolujeme sdělit, že obci Prasklice jsou známy její zákonné 

povinnosti.  Rovněž je nám známo Vyjádření MZE ČR ze dne 24. 3. 2023  k problematice 

nakládání s toulavými, opuštěnými nebo zdivočelými kočkami. Obec Prasklice je tedy 

připravena se v budoucnu postarat o všechny kočky,  u kterých bude jednoznačně 

prokazatelné, že jde o kočky, o které se obec Prasklice musí dle aktuální platné legislativy 

postarat. I s přihlédnutím k vyjádření MZE ČR.  

 

S pozdravem 

 

Ing. Jiří Vdoleček 

starosta obce Prasklice 
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